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The Click, es un campamento de innovación , que se ha venido desarrollando durante dos años, bajo la modalidad de proyecto de aplicación, por medio de los estudiantes de la Universidad Casa Grande. A partir de esta iniciativa, surge, the Click School, la cual esta direccionada a incentivar aspectos de emprendimiento e innovación en estudiantes de Colegio. 
[bookmark: _GoBack]Para este proyecto, Hemos definido como grupo objetivo a los estudiantes de último año de colegio y nos hemos planteado como objetivo general de nuestro proyecto, Posicionar a la competencia intercolegial “The Click School” como referente de innovación para los estudiantes de último año de colegio de la ciudad de Guayaquil. Con este objetivo general se espera que se pueda posesionar a la Universidad Casa Grande como una institución en al cual se pueda potencializar  e implementar las ideas innovadoras de los estudiantes. 
Este proyecto de aplicación profesional, lo hemos vinculado directamente a los programas de área de administración y emprendimiento, ya que es un programa que desarrolla e incentiva las habilidades de los estudiantes para poder en un futuro introducir estas ideas al mercado. También hemos explorado la posibilidad de vincular a este proyecto con la Responsabilidad Social, ya que  consideramos que el desarrollo y la globalización mundial han incrementado la exigencia social de un comportamiento más responsable y más comprometido con su entorno, convirtiendo a los seres humanos en ciudadanos que cuentan con responsabilidades sociales básicas, éticas, laborales  y medio ambientales van más allá de la maximización de ganancias y de su posición frente a las oportunidades monetarias. Considero que la inserción de la Responsabilidad Social en este proyecto, es un desafío que impone una apertura en la mente y criterio de todos los involucrados.

Como fortaleza de este Proyecto de Aplicación, puedo destacar de este proyectos, es el hecho de tener un grupo conformado por alumnos de diferentes facultades y carreras, contamos con personas de la carrera de Marketing, Comunicación Social, Negocios, Educación Inicial y Recursos Humanos. Considero que esta fusión de carreras, nos brinda la oportunidad de obtener aportes significativos en ideas para el desarrollo de nuestro proyecto, ya que al ser un grupo diverso tenemos diferentes perspectivas y puntos de vistas, lo cual nos permite hacer una fusión de estas ideas para llegar a soluciones y caminos que no hubiesen sido una posibilidad sin las ideas y discusiones que usualmente se generan en grupos diversos. 

A lo largo de esta semana, durante las reuniones que hemos tenido han surgido varias ideas sobre el desarrollo y la ejecución del campamento de innovación The Click. En conjunto con mi grupo hemos discutido sobre diferentes estrategias para poder potencializar la innovación por parte de nuestro grupo objetivo, que en este caso está conformado por los adolescentes que se encuentran en el último año de colegio.

"Estamos al borde de una revolución tecnológica que modificará fundamentalmente la forma en que vivimos, trabajamos y nos relacionamos. En su escala, alcance y complejidad, la transformación será distinta a cualquier cosa que el género humano haya experimentado antes", vaticina Klaus Schwab, La cuarta revolución industrial, 2017. Esta denominada revolución tecnológica,  nos ha llevado a generar cambios, no solo tecnológicos, si no también en la manera en la cual se manejan las relaciones interpersonales. Las redes sociales contribuyen mucho al desarrollo de este tipo de interacciones humanas, por lo tanto, sirven de herramienta para poder llegar o captar cierto tipo de público para poder mostrar y explotar tanto productos como habilidades humanas. 

Actualmente nos encontramos en la era de la información, donde todo gira en torno de herramientas tecnológicas que utilizamos para realizar desde tareas básicas hasta las tareas más complejas. En esta misma era de la información ha surgido una nueva generación de seres humanos, los cuales han sido categorizados como “Millennials”. Estos Millennials, se caracterizan por de nativos digitales, es decir han utilizado o manejado la tecnología desde muy temprana edad,  desde mi precepción, los Millenials son personas muy visuales, es decir se enganchan con material que sea atractivo y que capte su atención, de la misma manera para poder obtener fidelizarse con un producto o una marca en específico deben probarlo y obtener experiencias propias para luego poder fidelizarse con la marca. Las empresas deben utilizar una amplia gama de canales y dispositivos y mantener una comunicación y experiencia de cliente consistente y bien sincronizada entre ellos, no se trata sólo de poder interactuar a través de cualquier canal, sino de poder cambiar de uno a otro (o incluso utilizar varios a la vez). Cuando se refiere a los Millennials, no hablamos únicamente de nuevos formatos y soportes, sino de nuevas formas de comunicación y de otro lenguaje. Los Millennials son, por tanto, la futura generación de consumidores y usuarios, un mercado sustancial con nuevas características, necesidades y  demandas que conviene conocer por las repercusiones y transformaciones que exigirá a las empresas.

Otro de los temas a discutir en este Proyecto de Aplicación, es la innovación. En el mundo empresarial, la innovación es uno de los elementos que se tienen en cuenta a la hora de tener éxito comercial. El concepto de innovación empresarial puede hacer referencia a la introducción de nuevos productos o servicios en el mercado y también a la organización y gestión de una empresa. En ocasiones los productos o servicios comercializados no suponen un cambio en sí, ya que la novedad puede consistir en un nuevo enfoque a productos ya existentes. La innovación empresarial puede suponer una renovación de productos o de la propia empresa, generalmente actualizándose a las demandas del mercado. En muchos casos, el éxito de una empresa depende del grado de innovación, debido a que esta característica puede ser el rasgo distintivo que le haga tener éxito. Es por esta razón que consideramos de suma importancia que estas habilidades o destrezas que incentiven la innovación en los jóvenes, para cuando se ven involucrados en el mundo laboral, sean capaces de poder reinventarse de una manera idónea. 

La innovación dentro del área de la educación supone introducir cambios novedosos en este área para mejorar el proceso de enseñanza y aprendizaje. La innovación educativa puede afectar a varios elementos como los recursos materiales utilizados (por ejemplo, la introducción de dispositivos interactivos como las pizarras digitales en el aula), las actividades, la temporalización o los métodos de evaluación. En ocasiones, los cambios que se introducen afectan a todo el proceso. Por ejemplo, los procesos formativos de educación a distancia suponen una innovación educativa que conllevan cambios a todos los niveles.

Una de las ideas que estamos contemplando es que, para que los desafíos puedan ser desarrollados todos los participantes, es en lugar de ir eliminando, crear una tabla de posiciones para que a todos los estudiantes pueda llegar la información y las capacitaciones de manera igualitaria. 

Es por ello que nos estamos enfocando a la creación de ideas que promuevan la atención de los estudiantes. Una de las ideas que siguió para poder desarrollar a lo largo del campamento de innovación es el sentido de  “asociación” por parte de los estudiantes, es decir poder darles ciertas pautas para que a partir de esto ellos comiencen a explotar sus ideas y a explorar las posibilidades de ejecución de estas ideas, ideas frescas que lleven a la construcción de preguntas y cuestionamientos que a su vez los direccione a soluciones. En esta etapa esperamos que los estudiantes sean capaces de darle ese giro y esa perspectiva que nadie más ha sido capaz de vez, entre ellas tenemos: ¿Cómo podrías venderle un televisor Samsung a una persona ciega? ¿Por qué los teléfonos celulares son cuadrados y no redondos?. 

Otra etapa que esperamos desarrollar es los desafíos, que aún tenemos que plantear, es la documentación de información y la expansión de la misma por medio de redes sociales. Esperamos que el movimiento en redes sea tan fuerte que lleve a los participantes a buscar estrategias que generen la curiosidad de las personas que pueden consumir este materias (likers). Estas estrategias pueden ir desde la utilización correcta de los filtros hasta la utilización de correcta del ángulo de la cámara. 
Otra de las ideas que estamos contemplando es en la etapa de eliminación , los estudiantes incluyan a un integrante que se encuentre en otros de los colegios participantes. Una vez que los equipos estén conformados, se pretende que entre ambos colegios se incentiven para poder realizar un trabajo en conjunto y de esta manera mediante la creación de la visión en común poder llegar a ganar el desafío y ganar los puntos para continuar en el concurso. 

Como última etapa proponemos hacer el desarrollo de una idea innovadora que este soportada con todo el material y los desafíos que se han realizado a lo largo de todo el procesos de desafíos del campamento de innovación. En esta última etapa se espera que los estudiantes sean capaces de mostrar su idea y exponerla de tal manera que convenzan al jurado que han aplicado los conocimientos de una manera idónea. 

Una vez que se escoja al equipo ganador, estábamos contemplando la idea, de conseguir médiate canjes, que los diferentes medios de comunicación den conocer la idea de los estudiantes, así mismo esperamos poder conseguir fondos para poder dar financiamientos a la idea ganadora, contribuyendo así, a la agilidad y al futuro éxito de estas ideas. 
Los emprendimientos son el descubrimiento, evaluación y explotación de oportunidades, que involucra a la innovación de productos o servicios, de procesos productivos, de estrategias, y de formas de organización. Para que estos emprendimientos se den de forma favorable, es importante tomar en cuenta todos aquellos factores proporcionados por el entorno, los cuales pueden ayudar o perjudicar el desempeño de un negocio en un marco institucional o económico (Shane, 2010). Es por este motivo que hemos decidido realizar todos estos eventos y desafíos al mismo tiempo que capacitamos tanto a estudiantes como maestros. Considero que la educación escolar tradicional que aún se sigue impartiendo debe desaparecer, los maestros de todos los niveles deben capacitarse y actualizarse para que se efectué el cambio en ellos y desarrollen su desempeño al máximo. Los maestros, son encargados de transmitir sus conocimientos y de moldear a sus alumnos, por lo tanto para que puedan ofrecer una excelente calidad educativa deben estar totalmente preparados.
Mediante las capacitaciones brindadas en The Click School, consideramos los profesores pueden descubrir nuevas ideas para saber comprender la conducta del alumno y poder interactuar de una manera acorde a los diferentes tipos de capacidades que posean. La capacitación y actualización en los maestros se puede considerar un factor fundamental debido a que vivimos en un mundo en donde la tecnología avanza a pasos agigantados, muy pronto ya no existirán los pizarrones, los maestros expresaran su clase haciendo buen uso de las maquinas tecnológicas y haciendo más practica la enseñanza. Otra de las importancias que hemos identificado  de la capacitación y la actualización en las escuelas además de cambiar la actitud y conducta del maestro, consiste en incrementar sus habilidades, destrezas e innovar día con día su manera de impartir la clase, haciendo que su metodología sea acorde a los nuevos tiempos, contribuyendo así a una mejor exploración de los contenidos a tratar.
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