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Desde el inicio del proceso de titulación, mis expectativas respecto a mi proyecto de aplicación han sufrido un sin número de cambios. El proyecto que se me asigno fue “The Click School” y aunque no me agradó la idea de que me asignaran un proyecto que no estaba en mis primeras 3 preferencias, cuando empecé a comprender de que realmente trataba y comencé a empaparme en temas de innovación, el proyecto me fascinó. 

De mi proyecto he aprendido sobre innovación, y como esta innovación, se va dando día a día en nuestras vidas sin que muchas veces lo notemos. Los seres humanos tenemos la oportunidad de innovar en casi todos los aspectos pero muchas veces no notamos estas innovaciones y no podemos potencializarlas de tal manera que se convierta en un estilo de vida, ya que solemos confundir la innovación con el emprendimiento, y estos conceptos son muy diferentes el uno con el otro. 

Como mi proyecto tiene un presupuesto que supera los diez mil dólares, he tenido la oportunidad de involucrarme en temas de auspicios. Junto con mi grupo hemos creado una base de datos con contactos de un sin número de empresas, (mismas que esperamos brinden el apoyo necesario para que nuestro proyecto pueda ejecutarse) y también hemos creado material visual e infografías para hacer mucho más entendible nuestra propuesta. De la misma manera nos hemos introducido a los diferentes colegios de la ciudad de Guayaquil, en espera de una respuesta favorable para su participación. 

[bookmark: _GoBack]Otro de los temas que estoy aprendiendo es el de capacitaciones, en lo personal es el que más que llama la atención ya que va relacionado con mi carrera. Para esta etapa de nuestro proyecto hemos decidido capacitar tanto a profesores como alumnos, para lo cual he tenido que leer sobre varios temas referentes a la innovación y a los cinco pilares que son las bases con las cuales estamos trabajando nuestro proyecto. Estoy segura que de esta etapa podré sacar gran variedad de material que será enriquecedor tanto como para mi vida personal como para mi vida profesional como futura gestora de Recursos Humanos. 

Otro de los aprendizajes que más rescato de mi proceso de titulación, es que, es muy enriquecedor trabajar con personas que se desarrollan en diferentes ámbitos, ya que de cierta manera esto cambió mi perspectiva y le ha dado un giro 360 a mi manera de pensar acerca de este proyecto. También es importante rescatar que  cada vez que nos encontramos con algún obstáculo en el proyecto, el hecho de tener perspectivas diferentes es de gran ayuda al momento de plantear soluciones idóneas a problemas determinados que se van presentando, haciendo de las amenazas oportunidades.  
 
Finalmente, considero que el mayor aprendizaje  que me he podido llevar hasta el momento, es el hecho de aprender acerca de innovación y poder vivir esta experiencia junto con mi grupo, con el apoyo de nuestros guías y tutores para poder hacer de este proyecto, un modelo exitoso que en el futuro sea tomado como ejemplo y replicado de tal manera que sea un aporte a la sociedad.  
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